



*Ровно 10 лет назад, 24 сентября 2004 года, компания «Ренессанс Жизнь» получила свидетельство о государственной регистрации юридического лица и начала работу на российском рынке страхования жизни.*

Компания «Ренессанс Жизнь» начала свое развитие вместе с реформированием отрасли страхования жизни в России, которая в начале 2000-х годов очистилась от «серых» схем и стала рыночной и прозрачной сферой бизнеса.

За прошедшее десятилетие компании удалось построить собственную агентскую сеть всероссийского масштаба, которая представлена более чем 60 отделениями по всей стране. У компании порядка 100 партнеров – юридических лиц: от крупных банков до индивидуальных предпринимателей. Пристальное внимание уделяется постоянному повышению квалификации финансовых консультантов СК «Ренессанс Жизнь» и сотрудников продающих подразделений партнеров – в компании работает Учебный центр, осуществляющий целый ряд образовательных проектов. «Ренессанс Жизнь» – социально ответственный бизнес не только для своих сотрудников. Компания является партнером благотворительного фонда «Подари жизнь», осуществляет ежегодные пожертвования в размере от 5000000 рублей на лечение тяжелобольных детей.

«Ренессанс Жизнь» – первый в истории российского рынка страховщик жизни, попавший в топ-10 среди всех страховых компаний по объему собранной премии. По итогам 2013 года сборы составили 21,324 млрд рублей.

Компания получила признание профессионального сообщества и является лауреатом различных премий: «Финансовая Элита России 2014» в номинации «Страховая компания года в сфере страхования жизни»; Investor Awards 2013 и 2014 за программу «Инвестор», которая была отмечена в номинациях «За новизну инвестиционного продукта» и «Лучший продукт инвестиционного страхования жизни»; «Золотая Саламандра» в 2006 году. Корпоративная газета «Вестник Ренессанс Life & Pensions» стала лидером народного онлайн-голосования во Всероссийском конкурсе корпоративных СМИ «Лучшее корпоративное Медиа России – 2012». Корпоративный журнал «Renlife» стал победителем Национального конкурса корпоративных медийных

ресурсов «Серебряные нити 2013» в номинации «Высокий уровень решения корпоративных задач».

«Ренессанс Жизнь» достигла успехов и на смежном для страхования жизни пенсионном рынке. НПФ «Ренессанс Жизнь и Пенсии», созданный страховой компанией, вошел в число крупнейших фондов по объему привлеченных пенсионных накоплений.

«Мы вместе с отраслью страхования жизни прошли эпоху становления, открыли россиянам доступ к новым страховым продуктам, к альтернативным инструментам защиты, накопления и преумножения капитала. При качественной и ответственной работе высокие результаты не заставляют себя ждать. Впереди у нас огромный путь развития, поскольку необходимо раскрыть тот масштабный потенциал, который есть у страхования жизни для обеспечения материального благополучия граждан и укрепления российской финансовой системы», – подчеркивает президент страховой компании «Ренессанс Жизнь» Олег Киселев.

За 10 лет компания выплатила клиентам по договорам страхования жизни и здоровья более 600 млн рублей, несколько миллионов россиян воспользовались страховыми продуктами СК «Ренессанс Жизнь».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 24.09.14